JHEBHUK CHA

Hepnens 1 (KOTHUTHBHAS Tepanus + orpaHuyeHue BpeMeHH, IPOBOAMMOE B IOCTEJHM + KOHTPOJIb CTUMYJIA)

Jennb Hemenn IIn Bt Cp Yr IIT Co Bce b3 5/7
Jara (cymma)
1 CKONbKO curapet Bbl BbIkypuamn Buepa?
Kypuau nv Bbl MeHee Yem 3a 3 Yaca A0 OTX0Aa KO CHY?
5 Ynotpebnanu v Bol Buepa ankorons?
Ecnun «ga», 70 ynotpebaanm nn Bbl ankoronb MeHee Yem 3a 3 Yaca A0 0TX0Aa KO CHY?
Ynotpebaanu an Bol BYepa KopenHcoaeprKalmMe NnpoayKTbl?
3 Ecnn «ga», 10 ynotpebnanmn nn Bbl nx meHee yem 3a 6 4acoB 40 OTXOAA KO CHY?
4 Bbin an y Bac Buepa fHEBHOW coH/apemoTa?
Ecnn «pa», TO CKO/IbKO pas, BO CKOJIbKO U CYMMapHasa NPOAOIKUTENbHOCTb B MUH.
5 | OueHuTe cBOE cocToAHME AHeM no wkKane ot 0 (y»kacHo) fo 10 (BennKonenHo).
6 Ynotpebnaanm Bbl CHOTBOPHblE CPeacTBa BeYepom, 4YTOObl yCHYTb? Ecam «pa», To
yKaXute Ux HazBaHwWe, 403y U BPeMA Npuema.
7 Bo ckosibko Bbl oTnpasuaunck B noctesnb (H4:MM)?
Bpems 3adpukcmpyiiTe no yacam.
8 BO CKOMbKO Bbl BbIKAKOUYMAN CBET U CTANW MbITaTbCA 3aCHYTb (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcmpyitTe no Yacam.
9 CKonbKo Bam noHago6unocb BpemeHu, YTobbl 3aCHYTb (B MUH.)?
OpUEHTMPYINTECH HA CBOM BHYTPEHHWE OLLYLLIEHMSA, @ HE Ha Yachbl!
CKO/MbKO pa3 Bbl npocbinanncb Houblo?  YKaxuTe (B MUHYTax) CyMMapHyto
10 | NPOAONHKUTENBHOCTE HOUYHbIX NPOBYKAEHUN. OPUEHTUPYHTECH HQ CBOU BHYTPEHHME
OLLyLLEeHMSA, @ He Ha Yachbl!
Bo cKosibKko yTpom Bbl npocHyauch (Y4:MM)?
11 | Bpemsa 3aduKcupyiiTe no yvacam (ecnM He NAAHWPOBanAW chaTb Aanblie) Wav no
OLLYLLEHMAM (eCnn NAaHMPOBAIN NOCMNATb eLue).
12 Bo cKobKO yTpoMm Bbl NOKMHYyAM noctens (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcnpyitTe no Yacam.
13 | OueHuTe KayecTBO CHa 3TOM HOYbto No WKane ot 0 (y»KkacHo) Ao 10 (BennkonenHo).
14 CKONbKO Bbl cnanu ceroaHa Houbto (B MUH.)
OpWeHTUPYIMTECh HA CBOW BHYTPEHHME OLLYLLEHUA, HEe NblTalTeCb BbiCYUTATb!
15 Bpemsa HaxoKAEeHUA B MOCTE/IN: KOAIMYECTBO BPEMEHW B MUHYTax OT MyHKTa 7 Ao
nyHKTa 12.
KoabULIMEHT 5bhEKTUBHOCTH CHa = Obuiee Bpema cHa (B MUH., cpeaHee 3a HeZleNto) — NyHKT 14 X 100% = %
Obuwee BpemMsa HaxoXaAeHUs B NoCTenu (B MUH., cpeaHee 3a Heaeto) — NyHKT 15

Ecnu Baw KoadppuumeHT apPpekTMBHOCTU cHa <85% — TO ymeHbLluMTe Bpems npebbiBaHMA B noctenn Ha 30 MUHYT; ecam oT 85 1o 90% - HMYero He meHsTe; ecan >90% —
MOMKeTe YBEe/IMYNTb BpemMa HaxoXaeHuaA B noctenn Ha 30 MUHYT.



JHEBHUK CHA

Henens 2 (KOrHUTHBHAs Tepanusi + orpaHuYeHre BpeMeHH, POBOJMMOE B MOCTEJIH + KOHTPOJIb CTHMYJIA + THTHEHA CHA U CHIAJbHH)

Jennb Hemenn IIn Bt Cp Yr IIT Co Bce b3 5/7
Jara (cymma)
1 CKONbKO curapet Bbl BbIkypuamn Buepa?
Kypuau v Bbl MeHee Yem 3a 3 yaca 0 0TX0A4a KO CHy?
5 Ynotpebnanu v Bol Buepa ankorons?
Ecnn «pa», To ynotpebnsnm nn Bbl afKkoroab meHee Yem 3a 3 yaca 40 OTX0A4a KO CHy?
Ynotpebaanu an Bol BYepa KopenHcoaeprKalmMe NnpoayKTbl?
3 Ecamn «ga», 1o ynotpebnanm nm Bol MX MeHee 4em 3a 6 YacoB A0 OTXOAA KO CHY?
4 Bbin an y Bac Buepa fHEBHOW coH/apemoTa?
Ecnn «pa», TO CKO/IbKO Pas, BO CKOJIbKO M CYMMApPHaA NPOAOIKNTENbHOCTb B MUH.
5 | OueHuTe cBOE cocToAHME AHeM no wkKane ot 0 (y»kacHo) fo 10 (BennKonenHo).
6 Ynotpebnaanm Bbl CHOTBOPHblE CPeacTBa BeYepom, 4YTOObl yCHYTb? Ecam «pa», To
yKaXute Ux HazBaHwWe, 403y U BPeMA Npuema.
7 Bo ckosibko Bbl oTnpasuaunck B noctesnb (H4:MM)?
Bpems 3adpukcmpyiite no Yacam.
8 BO CKOMbKO Bbl BbIKAKOUYMAN CBET U CTANW MbITaTbCA 3aCHYTb (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcmpyitTe no Yacam.
9 CKonbKo Bam noHago6unocb BpemeHu, YTobbl 3aCHYTb (B MUH.)?
OpUEHTMPYINTECH HA CBOM BHYTPEHHWE OLLYLLIEHMSA, @ HE Ha Yachbl!
CKO/MbKO pa3 Bbl npocbinanncb Houblo?  YKaxuTe (B MUHYTax) CyMMapHyto
10 | NPOAONHKUTENBHOCTE HOUYHbIX NPOBYKAEHUN. OPUEHTUPYHTECH HQ CBOU BHYTPEHHME
OLLyLLEeHMSA, @ He Ha Yachbl!
Bo cKosibKko yTpom Bbl npocHyauch (Y4:MM)?
11 | Bpemsa 3aduKcupyiiTe no yvacam (ecnM He NAAHWPOBanAW chaTb Aanblie) Wav no
OLLYLLEHMAM (eCnn NAaHMPOBAIN NOCMNATb eLue).
12 Bo cKobKO yTpoMm Bbl NOKMHYyAM noctens (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcnpyitTe no Yacam.
13 | OueHuTe KayecTBO CHa 3TOM HOYbto No WKane ot 0 (y»KkacHo) Ao 10 (BennkonenHo).
14 CKONbKO Bbl cnanu ceroaHa Houbto (B MUH.)
OpWeHTUPYIMTECh HA CBOW BHYTPEHHME OLLYLLEHUA, HEe NblTalTeCb BbiCYUTATb!
15 Bpemsa HaxoKAEeHUA B MOCTE/IN: KOAIMYECTBO BPEMEHW B MUHYTax OT MyHKTa 7 Ao
nyHKTa 12.
KoabULIMEHT 5bhEKTUBHOCTH CHa = Obuiee Bpema cHa (B MUH., cpeaHee 3a HeZleNto) — NyHKT 14 X 100% = %
Obuwee BpemMsa HaxoXaAeHUs B NoCTenu (B MUH., cpeaHee 3a Heaeto) — NyHKT 15

Ecnu Baw KoadppuumeHT apPpekTMBHOCTU cHa <85% — TO ymeHbLluMTe Bpems npebbiBaHMA B noctenn Ha 30 MUHYT; ecam oT 85 1o 90% - HMYero He meHsTe; ecan >90% —
MOMKeTe YBe/IMYNTb BpeMa HaxoXaeHuaA B noctenn Ha 30 MUHYT.



JHEBHUK CHA

Henensi 3 (korHUTHBHAs Tepanusi + orpaHuYeHre BpeMeHH, POBOMMOE B OCTEJIH + KOHTPOJIb CTHMYJIA + THTHEHA CHA M CNAJBHH + pesiakcaimsi)

Jennb Hemenn IIn Bt Cp Yr IIT Co Bce b3 5/7
Jara (cymma)
1 CKONbKO curapet Bbl BbIkypuamn Buepa?
Kypuau v Bbl MeHee Yem 3a 3 yaca 0 0TX0A4a KO CHy?
5 Ynotpebnanu v Bol Buepa ankorons?
Ecnn «pa», To ynotpebnsnm nn Bbl afKkoroab meHee Yem 3a 3 yaca 40 OTX0A4a KO CHy?
Ynotpebaanu an Bol BYepa KopenHcoaeprKalmMe NnpoayKTbl?
3 Ecamn «ga», 1o ynotpebnanm nm Bol MX MeHee 4em 3a 6 YacoB A0 OTXOAA KO CHY?
4 Bbin an y Bac Buepa fHEBHOW coH/apemoTa?
Ecnn «pa», TO CKO/IbKO Pas, BO CKOJIbKO M CYMMApPHaA NPOAOIKNTENbHOCTb B MUH.
5 | OueHuTe cBOE cocToAHME AHeM no wkKane ot 0 (y»kacHo) fo 10 (BennKonenHo).
6 Ynotpebnaanm Bbl CHOTBOPHblE CPeacTBa BeYepom, 4YTOObl yCHYTb? Ecam «pa», To
yKaXute Ux HazBaHwWe, 403y U BPeMA Npuema.
7 Bo ckosibko Bbl oTnpasuaunck B noctesnb (H4:MM)?
Bpems 3adpukcmpyiite no Yacam.
8 BO CKOMbKO Bbl BbIKAKOUYMAN CBET U CTANW MbITaTbCA 3aCHYTb (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcmpyitTe no Yacam.
9 CKonbKo Bam noHago6unocb BpemeHu, YTobbl 3aCHYTb (B MUH.)?
OpUEHTMPYINTECH HA CBOM BHYTPEHHWE OLLYLLIEHMSA, @ HE Ha Yachbl!
CKO/MbKO pa3 Bbl npocbinanncb Houblo?  YKaxuTe (B MUHYTax) CyMMapHyto
10 | NPOAONHKUTENBHOCTE HOUYHbIX NPOBYKAEHUN. OPUEHTUPYHTECH HQ CBOU BHYTPEHHME
OLLyLLEeHMSA, @ He Ha Yachbl!
Bo cKosibKko yTpom Bbl npocHyauch (Y4:MM)?
11 | Bpemsa 3aduKcupyiiTe no yvacam (ecnM He NAAHWPOBanAW chaTb Aanblie) Wav no
OLLYLLEHMAM (eCnn NAaHMPOBAIN NOCMNATb eLue).
12 Bo cKobKO yTpoMm Bbl NOKMHYyAM noctens (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcnpyitTe no Yacam.
13 | OueHuTe KayecTBO CHa 3TOM HOYbto No WKane ot 0 (y»KkacHo) Ao 10 (BennkonenHo).
14 CKONbKO Bbl cnanu ceroaHa Houbto (B MUH.)
OpWeHTUPYIMTECh HA CBOW BHYTPEHHME OLLYLLEHUA, HEe NblTalTeCb BbiCYUTATb!
15 Bpemsa HaxoKAEeHUA B MOCTE/IN: KOAIMYECTBO BPEMEHW B MUHYTax OT MyHKTa 7 Ao
nyHKTa 12.
KoabULIMEHT 5bhEKTUBHOCTH CHa = Obuiee Bpema cHa (B MUH., cpeaHee 3a HeZleNto) — NyHKT 14 X 100% = %
Obuwee BpemMsa HaxoXaAeHUs B NoCTenu (B MUH., cpeaHee 3a Heaeto) — NyHKT 15

Ecnu Baw KoadppuumeHT apPpekTMBHOCTU cHa <85% — TO ymeHbLluMTe Bpems npebbiBaHMA B noctenn Ha 30 MUHYT; ecam oT 85 1o 90% - HMYero He meHsTe; ecan >90% —
MOMKeTe YBe/IMYNTb BpeMa HaxoXaeHuaA B noctenn Ha 30 MUHYT.



JHEBHUK CHA
Heneas 4 (moanas KIIT)

Jennb Hemenn IIn Bt Cp Yr IIT Co Bce b3 5/7
Jara (cymma)

1 CKosibKO curapet Bbl BbiIKypuau Byepa?

Kypuau nv Bbl MeHee Yyem 3a 3 yaca A0 0TX0Aa KO CHY?
5 Ynotpebnanu v Bol Buepa ankorons?

Ecnn «ga», T0 ynotpebasanm nv Bbl ankoronb meHee 4em 3a 3 yaca A0 OTX04a KO CHY?

Ynotpebnaanu nn Bol BYepa KodpenHcoaepKalme npoayKTbl?
3 Ecamn «ga», 1o ynotpebnanm nm Bol MX MeHee 4em 3a 6 YacoB A0 OTXOAA KO CHY?
4 Bbin an y Bac Buepa fHEBHOW coH/apemoTa?

Ecnm «ga», TO CKO/IbKO Pas, BO CKOJIbKO M CyMMapHasa NPOA0/IKUTENbHOCTb B MUH.
5 | OueHuTe cBOE cocToAHME AHeM no wkKane ot 0 (y»kacHo) fo 10 (BennKonenHo).

Ynotpebaann Bbl CHOTBOpHble cpeacTBa Beyepom, YTobbl ycHyTb? Ecan «aa», To

6 yKaXute Ux HazBaHwWe, 403y U BPeMA Npuema.
7 Bo ckosibko Bbl oTnpasuaunck B noctesnb (H4:MM)?
Bpems 3adpukcmpyiiTe no yacam.
8 BO CKOMbKO Bbl BbIKAKOUYMAN CBET U CTANW MbITaTbCA 3aCHYTb (Y4:MM)?
Bpemsa 3adumKcmpyitTe no Yacam.
9 CKonbKo Bam noHago6unocb BpemeHu, YTobbl 3aCHYTb (B MUH.)?
OpWeHTUpPYIMTECh HA CBOW BHYTPEHHME OLLYLLEHMA, @ He Ha Yacbi!
10 CKonbKo pa3 Bbl npocbinanncb HoYbl? YKaxute (B MMHyTax) CYMMapHyto

NPOAONKNUTENBHOCTb HOYHbIX MPOBYXKAEHNN. OPUEHTUMPYITECH Ha OWwyLWeHUs!

Bo cKosibKko yTpom Bbl npocHyauch (Y4:MM)?

11 | Bpemsa 3adpuKcupyiTe no Yacam (ecnnm He MNAaHMPOBaAM CMaTb Aajblue) MAW MO
oLyLLEHMAM (ecaun NaaHMpPOBaAK Nocnathb ele).

Bo CKo/IbKO yTpoMm Bbl MOKNHYAKU nocTens (Y4:MM)?

Bpemsa 3adumKcmpyitTe no Yacam.

13 | OueHuTe KayecTBO CHa 3TOM HOYbtO No WKane ot 0 (y»KkacHo) Ao 10 (BennkonenHo).

12

CKONbKO Bbl cnanu ceroaHa Houbto (B MUH.)

OpUeHTUpPYITECh HAa CBOW BHYTPEHHME OLLYLL,EeHMA, He NblTalTecb BbicYUTaTb!

Bpemsa HaxoXAEHUA B MOCTE/IN: KOAIMYECTBO BPEMEHM B MUHYTax OT MyHKTa 7 Ao
nyHKTa 12.

14

15

Obuiee Bpems cHa (B MWH., cpegHee 3a Heaento) — NyHKT 14
Obuwee BpemMsa HaxoXaeHUs B NOCTenu (B MUH., cpeaHee 3a HeAento) — NyHKT 15

KoadpPpuumeHTt apPpeKkTMBHOCTU CHA = X 100% = %

Ecnun Baw KoadpdpuumeHT apdeKTUBHOCTM CHa <85% — To yMeHbLInUTe Bpems npebbiBaHUA B noctenn Ha 30 MUHYT (ecan Bale Bpems npebbiBaHUA B NOCTENN cOCTaBAseT 5
YacoB, TO HMYero He meHAlTe); ecnm ot 85 a0 90% - HUYero He meHANTe; ecnn >90% — MOXKeTe YBeNYUTb BPEMSA HaxoXKAeHUA B NocTenn Ha 30 MUHYT.

Mpn HeobxogmumocTn npogonkainTte nposegeHne KMNT Ao cTOMKOro AocTuxKeHus KosdouumeHTa a3pPpeKTUBHOCTM cHa >85% W 3anonHAWTE AHEBHWK CHa aHANOMM4YyHO
Heaene 4. Npu coxpaHeHUU KoapduumeHTa adpPeKTUBHOCTU CHa <85% Ha npoTaxKeHun 4 Heaenb (5-8 Heaens KMT) — obpaTuteck K cBoeMy sevallemy Bpady!



